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Odpowiedzi na zapytania do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego na zadanie pn.:  „Montaż platform przyschodowych dla transportu osób 
z niepełnosprawnością w budynku głównym Sądu Rejonowego w Mielcu przy ul. Kościuszki 
15”, nr referencyjny F-271-39/2023/1 
 

Zamawiający  - Sąd Apelacyjny w Rzeszowie - otrzymał zapytania do prowadzonego na podstawie art. 

11 ust. 5 pkt 8) ustawy z dnia 11 września 2019 r. ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 

z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: 

„Montaż platform przyschodowych dla transportu osób z niepełnosprawnością w budynku 

głównym Sądu Rejonowego w Mielcu przy ul. Kościuszki 15” w ramach projektu PR/III/3/2020 

„Zapewnienie dostępu do wymiaru sprawiedliwości dla osób z niepełnosprawnościami” 

współfinansowanego ze środków pochodzących z bezzwrotnej pomocy zagranicznej w ramach 

Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 i przekazuje treść 

odpowiedzi/wyjaśnień bez ujawniania źródła zapytania: 

 

Pytanie 1  

Czy są Państwo w posiadaniu przedmiarów w formacie ATH, KST albo chociażby PDF oryginalne a nie 

skanowane? 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe Zamawiający w załączeniu przekazuje przedmiary w formacie PDF. 

 

Pytanie 2 

Potrzebny jest projekt do dokładnej wyceny oferty. 

Odpowiedź: 

Zamawiając informuje, iż wszelka dokumentacja projektowa została przekazana Wykonawcom wraz 

z zapytaniem ofertowym w dniu 14 lipca 2023 r. oraz dodatkowo została umieszczona: 

 na stronie internetowej Zamawiającego, a to: www.rzeszow.sa.gov.pl  

 za pośrednictwem Bazy Konkurencyjności dostępnej pod adresem: 

https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl 
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Pytanie 3 

Termin realizacji platformy DELTA wynosi ok. 6 tygodni, platforma STRATOS to 10 tygodni. W umowie 

na wykonanie całego zadania łącznie z odbiorami jest 10 tygodni - uzyskanie UDT jest w tym terminie 

fizycznie niemożliwe, chyba że UDT będzie zgłoszone jeszcze przed podpisaniem umowy, co nie 

byłoby zbyt dobrym rozwiązaniem. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż wszelkie zmiany umowy, w tym zmiany odnoszące się do terminu realizacji 

zostały zawarte w § 15 Wzoru umowy przekazanym wraz z zapytaniem ofertowym w dniu 14 lipca 

2023 roku. 

 

Pytanie 4 

W zadaniu uwzględniono jeszcze elektrykę i ppoż. Czy to na pewno tyczy się tego zadania? Jeśli tak, 

to obawiamy się, że termin zakończenia robót mógłby się wydłużyć. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, iż w zadaniu będącym przedmiotem niniejszego postępowania 

uwzględniona została część elektryczna i ppoż, zgodnie z dokumentacją projektową. 

 

Ponadto, Zamawiający dokonuje zmiany pkt 8 Zapytania ofertowego i nadaje mu brzmienie: 

„Oferta winna zawierać następujące dokumenty: 

1) Oferta 

Wraz z ofertą należy przedłożyć: 

1) Dokument potwierdzający spełnienie przez zaoferowane urządzenia platform 

przyschodowych obowiązujących w tym zakresie przepisów, w szczególności Dyrektywę 

Maszynową 2006/42/WE, Dyrektywę Niskonapięciową 2006/95/WE oraz dyrektywę 

o kompatybilności elektromagnetycznej 2004/108/WE. Urządzenie musi posiadać znak 

CE. 

2) Karty techniczne lub inne dowody dotyczące parametrów technicznych lub użytkowych 

oferowanych urządzeń przyschodowych. 

3) Oświadczenie o braku podstawy wykluczenia z postępowania – zgodnie z Załącznikiem 

Nr 3 o Zaproszenia. 

4) Oświadczenie Wykonawcy o spełnieniu warunków określonych w art. 11 ust. 5 pkt 8) 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych. 

5) Pełnomocnictwo (jeśli dotyczy).” 

 



 
Dodatkowo Zamawiający dokonuje zmiany pkt 15 Zapytania ofertowego, poprzez dodanie pkt 9 

o następującej treści: 

„Przed zawarciem umowy Wykonawca zobowiązany będzie do przedłożenia Zamawiającemu 

kosztorysu dla zadania będącego przedmiotem niniejszego postępowania.” 

 

Mając na uwadze powyższe, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia 

ofert na następujący: 

 termin składania ofert ustala się na dzień 01 sierpnia 2023 r. godz. 13:00 

 termin otwarcia ofert ustala się na dzień 01 sierpnia 2023 r. godz. 13:05 

 

Zatwierdzono w dniu: 28.07.2023 r. 

z upoważnienia Dyrektora 

Sądu Apelacyjnego w Rzeszowie 

Halina Ruszel 

-na oryginale właściwy podpis- 
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